R#ETFAN B2 ERIEA FEBEMBEH o1

1. y= f(z) DEAMCBEL TR R EE f(r) Z7BE, v WICB U TR 2 & SMBIEE v ). ROBIE f(x) D3aBI%Z S
X0, ML 5130, E55TORVERIEEZFHT. (SHh20#, A#K30%, Bik4s ¥, Cik1)

1) fl@)=1 2  fl@)== 3)  flz)=2?
(4) flx) =23 (5) flx)= % (6) f(z) =sinz
(1) f(x) =cosx (8)  f(x) =logyx 9 flx)=2°

2. HABn NLT f,(x) FHREE, g, (x) 3B E T 2. ROBIEDEGEISE 6 130, HEA 513Q, &b 6 Thhwighs
F@ZF. 2L fole) #£0, gulx)#£0 T3, (SiHh25®, Afk40%, Bik1r, C#H15320% )

(1 —fi(x) ) 2g(2) (3 filz) + gi(2)

4)  filx) + fa(x) (5)  gi(x) * galx) ©)  fi(z) g1(x)
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3. y= f(z) BEUCHI L TAONHRA L ¥ f(2) 2 RIEL v B L TR & X IBIIECE ) . ROBIB f(2) DR &
2O, WA 5120, E55TLAVEAE@OEET. (SW20, AW30H, BR4A®H, CH14y)

1 flr)=-1 2 f@)=-=z 3 f(z)=2?
4)  f(z)=2T 5)  f(x)=22+3 (6)  f(z)=tanz
(M f(x)=4" ®)  f(x) =logs || 9  f(z)=a2®sinz

4.  BBREn LT fo (o) FABEE, g, (z) ZEBESE T 2. XOBEIEGREE: 5130, ML 51EQ, £b 5 ThhRugE
FEZEHET. 72720 fulx) #0, gulx) #0 T2, (SHk30%, AfkasF, Bik14r 108, CHk14r30% )

(1) 3f(x) 2 —g(x) (3 filz)+1

@ g1(@) + g(2) G)  [fi(2)] 6)  fi(@) " fa(2)
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R#ETFAN |’D ERAPEAN FEBEMEBE 01 BREMEHR

1.y = flz) BEAUCEIL THONTR A & X f(o) % 280, o NC R L CHORTRRZ: & S BB E V5 . ROBIB f(z) HS7RIEE &
B0, BB 5120, FE5TLALEAROEET. (SH20, A0, BHASH, CH1y)

* IS 7&AA—IT 3.

1) fl@)=1 (2)  flo)== (3)  f(z) =22
@ @ @

4)  f(z)=2? 5)  f(x)= % 6)  f(z)=sinz
@ @ @

(1) f(x) =cosz 8)  f(z) =logyx 9 f(x)=2"
@ ® ®

2. HAEn SN LT fo(x) FFTBEE, go(x) 13RS E T 2. ROBBDEREA 5120, @ 5130, £66Thhuiga
F®ZHFT. 722U fu(x) #£0, go(z)#0 &35, (S22, Af40®, B 14y, CH153720% )

*FEY (FRTHMGEY) f(r) =2! ZAX—IT3. EE: HS5PDzKWULT f(z) = —f(—=x)
KRR (v MTHHGREE) g(x) =22 ZAAXA—ITS. EER: HS5PZzIEWULT f(z) = f(—=)

Yey=0REEHETLHD, MK TLHSE. CNZEDEERETER VDT, 2 TIRERWE
YU TRERZHCCIEHATE S, 2IEFrL v LTI L.

(1) —fi(x) (2)  2g1(x) (3 filz) + g1(x)
WA A=Y TEHET 3. WA A=Y TEHET 3. WA A=V TEHET 3.
—lz=—-2z = H“WHEHEQ® 222 =222 = {HEKE 422 = ELL5TLHWVE
@) fi(z) + fo(x) (B)  gi(x) - ga(x) ©)  fi(z): gi(x)
WA A= THtHET 3. WA A= TitHE T 3. WA A= THtHET 3.
r4+z=2z = #wWHEEO® 2o x? =z = EEEG rex? =2 = HTWHEKOD
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3. y=f(z) BWEABEHL THNRZR EE f(o) 2WTREE, v BB L TRONTRZ: & SMEBBI%E v ) . ROBIEL f(z) BWHEEEL S
2O, M%7 S IX@, EBE5TOR0EAIIE@ZEFT. (SHh20, Afk30%, Bik4s ¥, Cil1 )

1 fle)=-1 2 f@)=-=z 3 f(z)=2?

©) @ @
(4) flx) =" (5) flx)=22+3 (6) f(z) =tanz

©) B + 1 BE % ©)

®

(M f(x)=4" ®)  f(x) =logs || 9  f(z)=2sinz

® ©) B - AR = BT

@

4. HRB IS LT fo () BFBE, g.(v) 3EEIKE T 2. ROBEDHRESE 5 130, BEHE 5130, £55ThhVgA
EO@EHFHT. 72720 fu(2) #0, gu(z)#0 T2, (SHK30F, Afk45®, B 1 7108, Cfk1330%)

1) 3fi(x) 2 —g(x) B Al)+1

WA X =Y CEET 5. —1-22=—-2? = {#HEHKO® r+1 = EL5THRVE)
3:z=3zx = HHEKD

4 gi(z)+ g2(x) (5) | fi(z) | 6)  fi(z) - f2(z)

Pt = %2 = EERG 2| = ARG Hed A— P CHET 5.
zrrx=x2 = HE%E

PACEHSY

A x W = T TH B,
AR < BB = HBE% TH 5.
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